
Yhteisöllisyysohjelman 
indikaattorikysely 2025, kuntalaiset:
Vastaajien määrä: 44

Yhteisöllisyysohjelman 
indikaattorikysely 2024, kuntalaiset:
Vastaajien määrä: 89

Yhteisöllisyysohjelman kuntalaiskysely

Koen Kempeleessä asumisen merkitykselliseksi

Vastaajien määrä: 133

En lainkaan merkitykselliseksi

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 44

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan merkitykselliseksi 1 0 8 20 15 Erittäin merkitykselliseksi 44 4,1 4,0

2,3% 0,0% 18,2% 45,4% 34,1%

Yhteensä 1 0 8 20 15 44 4,1 4,0

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 89

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan merkitykselliseksi 5 3 16 31 34 Erittäin merkitykselliseksi 89 4,0 4,0

5,6% 3,4% 18,0% 34,8% 38,2%

Yhteensä 5 3 16 31 34 89 4,0 4,0



Koen yhteenkuuluvuuden tunnetta muiden kempeleläisten kanssa

Vastaajien määrä: 133

En lainkaan

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 44

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan 1 4 21 14 4 Erittäin paljon 44 3,4 3,0

2,3% 9,1% 47,7% 31,8% 9,1%

Yhteensä 1 4 21 14 4 44 3,4 3,0

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 89

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan 8 17 25 30 9 Erittäin paljon 89 3,2 3,0

9,0% 19,1% 28,1% 33,7% 10,1%

Yhteensä 8 17 25 30 9 89 3,2 3,0

Kempeleessä on ainakin yksi minulle tärkeä yhteisö tai sosiaalinen ryhmä, johon tunnen kuuluvani

Vastaajien määrä: 131

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset

n Prosentti n Prosentti

Kyllä 27 62,8% 53 60,2%

Ei 16 37,2% 35 39,8%



Koen itseni yksinäiseksi

Vastaajien määrä: 133

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset

Kyllä

En
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset

n Prosentti n Prosentti

Kyllä 10 22,7% 22 24,7%

En 34 77,3% 67 75,3%

Koen saavani tietoa Kempeleen asioista ja palveluista

Vastaajien määrä: 132

En lainkaan

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 43

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan 0 1 16 16 10 Erittäin paljon 43 3,8 4,0

0,0% 2,3% 37,2% 37,2% 23,3%

Yhteensä 0 1 16 16 10 43 3,8 4,0

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 89

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan 2 6 20 43 18 Erittäin paljon 89 3,8 4,0

2,3% 6,7% 22,5% 48,3% 20,2%

Yhteensä 2 6 20 43 18 89 3,8 4,0



Pystyn halutessani vaikuttamaan Kempeleen kunnan asioihin

Vastaajien määrä: 132

En lainkaan

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 44

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan 4 14 17 8 1 Erittäin paljon 44 2,7 3,0

9,1% 31,8% 38,6% 18,2% 2,3%

Yhteensä 4 14 17 8 1 44 2,7 3,0

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 88

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan 15 15 37 15 6 Erittäin paljon 88 2,8 3,0

17,1% 17,0% 42,1% 17,0% 6,8%

Yhteensä 15 15 37 15 6 88 2,8 3,0



Koen, että kunnan päättäjät ja johtavat viranhaltijat ovat helposti tavattavissa

Vastaajien määrä: 133

Ei lainkaan

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 44

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Ei lainkaan 6 10 17 11 0 Erittäin helposti 44 2,8 3,0

13,7% 22,7% 38,6% 25,0% 0,0%

Yhteensä 6 10 17 11 0 44 2,8 3,0

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 89

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Ei lainkaan 10 18 37 21 3 Erittäin helposti 89 2,9 3,0

11,2% 20,2% 41,6% 23,6% 3,4%

Yhteensä 10 18 37 21 3 89 2,9 3,0



Kempeleessä huomioidaan kuntalaisten yhdenvertaisuus ja tasa-arvo

Vastaajien määrä: 133

Ei lainkaan

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 44

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Ei lainkaan 2 4 19 16 3 Erittäin hyvin 44 3,3 3,0

4,5% 9,1% 43,2% 36,4% 6,8%

Yhteensä 2 4 19 16 3 44 3,3 3,0

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 89

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Ei lainkaan 8 9 33 31 8 Erittäin hyvin 89 3,2 3,0

9,0% 10,1% 37,1% 34,8% 9,0%

Yhteensä 8 9 33 31 8 89 3,2 3,0



Kempeleessä minulla on mahdollisuus mielekkäisiin harrastuksiin, vaikka sosiaalinen tai taloudellinen tilanteeni ei olisi kovin hyvä

Vastaajien määrä: 133

Ei lainkaan mahdollisuutta

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 44

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Ei lainkaan mahdollisuutta 1 2 12 20 9 Erittäin hyvä mahdollisuus 44 3,8 4,0

2,3% 4,5% 27,3% 45,4% 20,5%

Yhteensä 1 2 12 20 9 44 3,8 4,0

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 89

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Ei lainkaan mahdollisuutta 6 8 20 31 24 Erittäin hyvä mahdollisuus 89 3,7 4,0

6,7% 9,0% 22,5% 34,8% 27,0%

Yhteensä 6 8 20 31 24 89 3,7 4,0



Olen tyytyväinen Kempeleen tapahtumiin ja kulttuuritoimintaan

Vastaajien määrä: 133

En lainkaan tyytyväinen

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 44

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan tyytyväinen 0 4 11 21 8 Erittäin tyytyväinen 44 3,8 4,0

0,0% 9,1% 25,0% 47,7% 18,2%

Yhteensä 0 4 11 21 8 44 3,8 4,0

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 89

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan tyytyväinen 5 9 19 39 17 Erittäin tyytyväinen 89 3,6 4,0

5,6% 10,1% 21,4% 43,8% 19,1%

Yhteensä 5 9 19 39 17 89 3,6 4,0



Olen tyytyväinen elämääni tällä hetkellä

Vastaajien määrä: 133

En lainkaan tyytyväinen

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
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Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2025, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 44

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan tyytyväinen 0 0 9 20 15 Erittäin tyytyväinen 44 4,1 4,0

0,0% 0,0% 20,5% 45,4% 34,1%

Yhteensä 0 0 9 20 15 44 4,1 4,0

Yhteisöllisyysohjelman indikaattorikysely 2024, kuntalaiset
Vastaajien määrä: 89

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En lainkaan tyytyväinen 1 4 11 45 28 Erittäin tyytyväinen 89 4,1 4,0

1,1% 4,5% 12,3% 50,6% 31,5%

Yhteensä 1 4 11 45 28 89 4,1 4,0



Miten yhteisöllisyyttä voisi mielestäsi edistää Kempeleessä?

Vastaajien määrä: 63

Vastaukset
(Yhteisöllisyysohjelman
indikaattorikysely 2025,

kuntalaiset) Vastaajien määrä:23

Vastaukset

Julkinen sauna kalliomontulle, kunnan ylläpitämä. Toisi tuloja kunnalle eikä yksityiselle yrittäjälle.

maksullisten tapahtumien ja harrastusten hintoja alentamalla

Kempele-opistossa olisi jatkossakin järjestettävä päiväaikaan pilates-- ja muita kursseja. Ne edistävät eläkeläisten henkistä ja fyysistä
terveyttä. Kursseilla tutustuu uusiin ihmisiin ja on siten osa tätä harrastusyhteisöä. Jos päiväajan liikuntakurssit jatkossa poistetaan
opiston ohjelmasta, niin se vaikuttaa monen eläkeläisen liikuntakykyyn ja hyvinvointiin jatkossa. Eivät eläkeläiset halua lähteä
harrastamaan iltaisin.

Uusi Kempele-talokin voi lisätä sitä. Siellä voi tavata kuntalaisia. On se kontaktien ottaminen jokaisen omakin tehtävä, samoin kunnan
asioiden seuraaminen. Asukastupa on hyvä joillekin. Kulttuuritapahtumat voivat jossain määrin auttaa, myös urheilutapahtumat.
Paikalliset yhdistykset ovat osalle tärkeitä. Seurakunta on omalla tavallaan tärkeä.

Toritapahtumia kesällä

Mielestäni vähemmistöt eivät tule riittävästi huomioiduksi esimerkiksi kouluissa tai julkisessa kunnan vuorovaikutuksessa. Kempele
voisi tarjota lapsille esim. yritysten sponsoroimana vaikkapa iltapäiväkerhoja joissa tarjottaisiin liikunnallista tekemistä ja välipaloja
suoraan koulun jälkeen. Tällaiseen toimintaan voisi hakea esim. hankerahoitustakin, jossa järjestäjä (kunta) ostaisi vaikka
urheiluseuralta liikunnan ohjausta, ja hankkisi välipalaa tarjolle ennen liikunnallisen osuuden aloitusta. Tätä varten toki tarvitsisi
hankevastaavan joka toimintaa ohjaisi, se voisi olla vaikka nuorisotyöstä joku. Kohderyhmää olisivat mm. vähävaraiset lapset, ja he
joilla ei koulun jälkeen ole aikuinen kotona odottamassa tai muuta mielekästä tekemistä ei ole saatavilla. Kempele tarvitsisi paikan
taidenäyttelyille, muu kuin kirjasto

Kesäksi torille avoimia tapahtumia ja iltatori tyyppistä vapaata oleskelua, saisi tulla kirppistelemään yms. Rentoa, matalan kynnyksen
toimintaa.

Kunnan tai järjestöjen järjestämiä ulkoilmatapahtumia on ollut mukava seurata. Tapahtumat yleensäkin tuovat ihmisiä paikalle

Yhteisillä tiloilla ja iltamilla. Eri toimialojen yhteistyöllä laajemmin ja enemmän. Myös erilaisten toimijoiden kuuleminen ja esittely esim
kunnanvaltuustossa tai asukastuvalla, voisi helpottaa yhteisöllisyyttä ja yhteenkuuluvuutta.

Lisää tapahtumia työikäisille. Kulttuuria, musiikkia.

Tapahtumien tiedotus on heikkoa. Ns. kaksi keskustaa (Zeppeliini) ja torin puoli jakaa kuntaa, lisäksi on kolmas alue zatelliitissa ja
neljäntenä paljon panostettu zeniitin alue sekä syrjässä Vihiluoto. Palvelut ovat todella hajautettuina ympäri kuntaa ja ihmiset omissa
pienissä piireissään.

Erilaisten tapahtumien/kurssien jne markkinointia monikanavaisesti voisi lisätä. Jostakin syystä ainakin minulta menee monia kivoja
juttuja ohi, koska en ole ollut niistä tietoinen. Voisiko esim. Kunnan Facebook/insta sivuilla olla osio jossa erilaiset tilaisuudet kerätään
yhteen? Paljon mukavia tilaisuuksia, joissa kuntalaiset voivat kokoontua yhteen, järjestetään Kempeleessä. Kiitos näistä! Kesälle
keskusta ”toria” kaipaisi hyödynnettävän enemmän.

Lisää maksuttomia toritapahtumia tai alueellisia tapahtumia (esim. alueelliset siivoustalkoot yleisillä alueilla ja joku taho sponssaa
makkaranpaiston jne.).

Yhdistyksiä ja järjestöjä tulisi tukea enemmän, jotta ne voisivat tarjota asukkaille enemmän toimintaa ja markkinoida sitä tehokkaasti.
Tietoa tapahtumista on välillä vaikea saada kuntalaisten tietoisuuteen. Kunnan tarjoama tuki helpottaisi vapaaehtoisten työtaakkaa ja
auttaisi houkuttelemaan lisää vapaaehtoisia toimintaan. Vapaaehtoisia tarvitaan lisää järjestötoimintaan.

Työttömille työikäisille enemmän aktiviteettia

Minusta tapahtumia, kuten zeppelinin kävelyjä ei pitäisi rajata johonkin tiettyyn ikäluokkaan. Työikäisetkin voivat olla yksinäisiä tai
kaivata kuntoutuksen tyyppistä toimintaa. Jakaisin mielummin tapahtumat kunnon mukaan kuin iän mukaan. Samaten kirjaston
lukupiiri, onko ne pakko jakaa sukupuolen mukaan? Eikö eri kirjoista voisi keskustella kaikki niistä kiinnostuneet? Voisiko ihmisiä
koittaa yhdistää laatikoittamisen sijasta? Minusta kunnan tehtävä ei ole määrittää, mitä kirjoja naiset tai miehet saavat lukea. Tai
määrittää naisten tai miesten kirjallisuus. Niinko esimerkkinä. Eikö ole hyvä keskustella kirjasta laaja-alaisesti ja opetella kuuntelemaan
moninaisia mielipiteitä tai näkökulmia? Vaikka ne eroaisivat omasta ajatusmaailmasta.

Zitybussi olisi hyvä. Sarkkiranta-keskusta-Zeppelin - kokkokangas-linnakangas. Torille elämää kylälle

Nuorille tekemistä, kulttuuria, taidetta, musiikkia. Tapahtumia nuorille missä tasavertaisuus näkyisi.

Yhteisöllisyyttä lisää ihmisen kuuluminen johonkin pienempään yhteisöön. Pitää siis mahdollistaa se että ihminen löytää yhteisöjä
helposti. Mainontaa lisää?

Yhteisöllisyyttä voisi edistää monin tavoin huomiomalla yhdenvertaisuutta edistäviä asioita kuten tuoksuttomuutta. Allergia-, Iho- ja
Astmaliiton mukaan Suomessa on puolisen miljoonaa tuoksuille vahvasti reagoivaa ja lisäksi iso joukko lievemmin reagoivia.
Merkittävä osa Kempeleen asukkaista on siis tuoksuille vahvasti tai lievemmin reagoivia. Tuoksuttomuus on helpommin toteutettavaa
kuin moni muu yhdenvertaisuutta edistävä asia. Käytännössä se vaatii vain tuoksuttomuudesta tiedottamista. Yksittäisen tai muutaman
toimipisteen tuoksuttomuus ei riitä, sillä tuoksuttomuudesta hyötyvät käyttävät monenlaisia palveluja.

Kempeleeessä on kulttuuri, urheilu ja liikunta tarjontaa runsaasti. Nämä tukee yhteisöllisyyttä. On yhdistyksiä joihin voi liittyä. Väestön
ikääntyminen tuo haasteita yhteisöllisyyden edistymiseen. Kotia jää helposti ikääntyviä syrjääntymään. Samoin koulu menestystä vaille
jäävät jotka jostain syystä jäävät koulun ja jatko-opintojen ulkopuolelle. Olisiko Kempeletalo kuntalaisen olohuone kokoava voima
ihmisiä yhteisen pöydän ääreen.



Vastaukset
(Yhteisöllisyysohjelman
indikaattorikysely 2025,

kuntalaiset) Vastaajien määrä:23

Vastaukset

Ikääntyneille myös kesäisin harrastustoimintaa, kaikilla ei ole esim. kesämökkiä tms.

Lisää koko perheen tapahtumia.

Vastaukset
(Yhteisöllisyysohjelman
indikaattorikysely 2024,
kuntalaiset) Vastaajien

määrä:40

Vastaukset

Kiva olis jos ois porukka tai henkilö jonka kanssa voisi lenkkeillä, ois matalampi kynnys lähteä liikkeelle. Kävely on ilmaista kaikki muu
maksaa ja siihen ei ole kaikilla mahdollisuutta

Ulkoilureittien lisääminen /purunradat ja pyöräilyreittejä; kävely/ (pyöräilykaistojen levennyksiä tai omat kaistat). Yhteisöllisiä tapahtumia
joihin matala kynnys mennä/ toritoimintaa. Harrastustoimintaa/paikkoja lisää myös opiston puolelle. Zeppeliinin kehittäminen
lisää/päivittäminen. Käsityötarvikeliikkeitä. Sekä esim:second hand store tai huonekalujen second hand. Vapaaehtoistoimintaa
näkyvämmäksi.

Kempeleestä puuttuu tori jossa tehdä ostoksia, kahvitella ja tavata toisia ihmisiä. Sopiva paikka on entisen kunnantoimiston tontti.

Jätjestää enemmän tapahtumia, joihin jokainen kempelelöinen voisi osallistua.

Lisää baareja

Enemmän tapahtumia, joissa eri ikäiset tekevät yhdessä. Näyttely ja -luentotila puuttuu.

Mietin kysymystä nro 9... Onko riittävästi tiedotusta mahdollisuuksista (onko niitä?) työttömille, työssäkäyville pienituloisille, opiskelijoille
Jossain kunnissa on esim. digiaamukahvit senioreille dikituen aiheista. Voisiko olla jotain yhteisöllisyyden aamu/iltakahveja

Kunta tekee tällä hetkellä paljon asioita, jotka edistävät yhteisöllisyyttä. Nykyajan kiire vaikuttaa kuitenkin yhteisöllisyyden kehittymiseen
hidastavasti. Olisiko viestintää lisättävä enemmän ja ajoitettava tapahtumaan useammin, jotta yhä useampi kuntalainen tavoitetaan?

Tule tutuksi naapurin kanssa-tapahtumia.😀

Enemmän tapahtumia eri puolilla kuntaa

En usko että Kempeleessä halutaan edistää yhteisöllisyyttä. Kempeleessä on meneillään utopian rakentaminen yrittäjille. Lasten ja
nuorten keskuudessa vallitsee anarkia. Ilkivalta aiheuttaa turvattomuutta mutta häiriökäyttäytymistä hyssytellään. Avoin häirintä vieraita
aikuisia kohtaan on yleistä.

Yhteistä informaatiota kunnan asioihin jokaiselle.

Järjestöjen ja seurakunnan toiminta voisi näkyä paremmin, jotta mukaan olisi helpompi tulla. Kunnan nettisivuilla voisi olla tietoa
minkälaisia ryhmiä, leirejä, kerhoja on tarjolla. Milloin kokoontuvat, missä ja mitä tekevät. Olisi helpompi uskaltautua mukaan. Tyrnävän
sivuilla on tästä ihan hyvä esimerkki.

Talkoiden järjestäminen

joka ikäluokalle yhdessä olemisen tapahtumia.

Järjestää kaikenlaista toimintaa ja tapahtumia esim. torille

Että lapset ja nuoret saisivat harrastaa mitä haluavat. Ilmaiseksi. Ja että kuntalaisille olisi ilmainen kuntosali.

Enemmän tapahtumia. Ei pelkästään lapsiperheille vaan myös vaikkapa nuorille aikuisille.

Better programs and activities for immigrants. I saw some classes at Kempele Academy that I would have liked to take, but the language
barrier is a problem. I am also a stay at home mom so I had to stop my integration program and language classes with Te-Office. When I
moved here I tried to find a job, but it was impossible without the finish language, even if I have a master's degree in accounting and
business and important working experience. I am open to other jobs too. If I am not being given the chance to work, to give something
back to the community, to integrate, I will never learn the language as I want to. From August, when both my kids start to go to päiväkoti, I
will try again to find a job. Hope for better luck this time, as I really, really want to work, integrate and learn. My husband is finished, so are
my kids, my whole life is here.

Lisää tapahtumia, joihin mennä matalalla kynnyksellä.

Järjestää enemmän esim "Hyvä kasvaa Kempeleessä" - tyylisiä tapahtumia, kirjastossa joitain vuosia sitten järjestetty Harry Potter-
tapahtuma toi yhteen perheitä ja aikuisia ja sitä on muisteltu monesti. Palveluista olisi kiva saada enemmän tietoa, esim Kaikukortin edut
ja käyttötavat ovat epäselvät.

Enemmän tapahtumia , harrastustoimintaa, tiloja joissa yhteisöllisyys mahdollista.

En osaa sanoa. Olen tyytyväinen tähän hetkiseen .

Asukaslupa - kenelle tarkoitettu? Tiedon jakaminen avoimesti.

Voisi järjestää matalan kynnyksen ulkoilmatapahtumia (esim. urheilukentällä, koulujen pihoilla), joihin voisi osallistua ilman
ennakkoilmoittautumisia.

Kaikukortti jokaiselle eläkeläiselle joka haluaa osallistua muuten maksullisiin tapahtumiin. Rantalakeuslehti kunnan kustantama jokaiseen
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kotiin.

Enemmän tapahtumia lapsiperheille ja enemmän perhekerhoja. Tapahtuman isille myös, että hekin uskaltaisivat lähteä

Yhteiset matalan kynnyksen tapahtumat mm. Liikuntahaaste, HKK, museon joulu, koulun järjestämät koko perheen tapahtumat ovat
huippuja! Myös kuntalaisten mielipiteen kysyminen kuten on ollut mm. Sopeuttamiskeinoihin liittyen. Hyvä kempele!!

Kylän puolelle kahvila jossa voisi nähdä ystäviä. Supermarketin kahvila ei ihan ajanut sitä asiaa vielä.

Tapahtumia perheille sekä vanhemmillekkin erikseen

Järjestämällä kuntalaisille matalan kynnyksen tapahtumia.

Toivottavasti uuteen Kempele-taloon tulisi yhteisöllisyyttä lisäävä tila, joka kokoaisi eri ikäisiä ihmisiä yhteen. Kahvila, pari biljardipöytää,
muutama darts-taulu, pöytiä, joihin kokoontua vaikka tekemään käsitöitä ja juttelemaan, wi-fi, jotta voi etätyöskennellä tai -opiskella.
Toinen juttu, joka tulee mieleen on yhteistyö kolmannen sektorin kanssa. Esimerkkinä MLL, jonka kautta me kymmenet perheet olemme
saaneet ruoka-apua, kun pienituloisuus on osunut omalle kohdalle. Ruoka-apu on ollut yhden perheen, Sanna Kouvan ja hänen
perheensä, vanhempiensä ja veljensä talkootyönä järjestämää jo vuosien ajan. Onko Kempeleen kunta huomioinut tätä, ja muitakin
kuntalaisia auttavia tahoja mitenkään? Kempeleessä on MLL:n lisäksi esim. asukastupa tai SPR, joissa ihmiset kokoontuvat, mutta näistä
ei monikaan tiedä. Ja mitä tiukemmalla budjetilla joutuu elämään, sitä vähemmän voi/jaksaa mihinkään osallistua ja ihmiset mökittyvät
kokonaan. Pidetään huolta kaikenikäisistä ja huomioidaan myös ne, joilla tulotaso ei anna myöten osallistua maksullisiin tapahtumiin,
joissa tapaisi muita ihmisiä.

Esim.syodään yhdessä tapahtuma (piknik) vaikka Pirilän pihalla tai jossain puistossa. Kutsu tutustumaan uuteen kouluun ( myös
eläkeläiset ja ei kouluikäisten lasten perheet).

4H-kerho kuntaan.Löytyisikö tämän kautta esim.työttömille avustavia töitä esim.ikäihmisille ja vammaisille.Työllisyysneuvojat kunnassa
voisi järjestää yhteisesti työttömille info päiviä kunnan työpaikoista,koulutuksista ja palkkatukityöpaikoista joita saisi olla lisää eri
ammattiryhmille. Tällä hetkellä asian edistämiseksi ei ole tehty/paneuduttu tarpeeksi. Lisäisin vielä eri yhdistykset/järjestöt
mukaan.Tarvitaan toimija/toimijat,jotka suunnittelisivat toimintaa millä saataisiin vuorovaikutusta, osallistumista ja aktiivisia toimijoita
yhteisölle.Olettaisin,että suurin ryhmä koostuu + yli 50v.

Pride-liputus olisi alku.

Eri alueilla asuvien aikuisten ns. kokoontumisiltoja, joissa voisi ainakin tulevaisuudessa tavata kun/jos joskus eläkeura lähenee ettei
tarvitsisi istua Bilteman kahvilassa tai asukastuvalla vaan olisi kunnan eri tiloissa ns. yhteisiä iltoja. On ns. nuorisotiloja molemmin puolin
kuntaa, mutta onko esim. aikuisille tarkoitettuja tiloja. Enkä tarkoita harrastukseen liittyviä vaan ihan rupattelua, kahvittelua jne. Vielä ei
ajankohtainen itsellä, mutta joillekin voisi olla tosi tarpeen, kun/jos ei ole ystäviä, läheisiä jne. vierellä.

Maksuttomia tapahtumia koko perheelle on aina toivottavaa.

Kempeleen alueiden välistä yhteistyötä tulisi lisätä. Tähän olisi hyvä olla suunnitelma. Kempele on kasvanut nopeasti kohtuu isoksi
kunnaksi. Mikä on kuntamme identiteetti? Mikä on meidän yhteinen suunta?

Kuntalaisten yleisurheilukisoilla, kempeletalolla.

Puistokahvit tai siivouspäiviin osallistumista. Ehdottomasti nuorille tekemistä kesällä, me aikuiset kunhan penkkejä löytyy lenkillä ja
pyritään kun saisi jätski/kahvi kioskin kesäksi. Varmasti riittäisi asiakkaita.




